City of Commerce City, Colorado



WHEREAS, the City of Commerce City desires to recognize and observe the 20 year anniversary of Buffalo Run Golf Course; and

WHEREAS, Buffalo Run Golf Course has provided recreation opportunities for community members of all ages; and

WHEREAS, Buffalo Run Golf Course has become a meeting place for a variety of organizations and groups within the city and a welcoming location to socialize with family and friends; and

WHEREAS, Buffalo Run Golf Course has played an important role in the growth of Commerce City, both retail and residential, and the positive impact that comes with economic development; and

WHEREAS, the City of Commerce City will join Buffalo Run Golf Course in celebrating the 20 year anniversary by hosting a free, family event on May 21 at the golf course.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED THAT the City Council of Commerce City recognizes Saturday, May 21, 2016 as BUFFALO RUN'S 20TH ANNIVERSARY CELEBRATION in the City of Commerce City and encourages all residents to participate and do their part in promoting active living and healthy lifestyles.



In witness whereof I have hereunto set my hand and caused this seal to be affixed on the sixteenth day of May 2016

CITY OF COMMERCE CITY, COLORADO

Sean Ford, Mayor